
DINACIA

DIRECCION ADMINISTRACION Y FINANZAS

DIVISION ADMINISTRACION Y SUMINISTROS

DEPARTAMENTO SUMINISTROS

AREA LICITACIONES

A.I.C., Gral. (Av.) Cesáreo L. Berisso, 12 de agosto de 2008.-.

Ref.: LICITACION ABREVIADA Nº  20/2009

Objeto:         “SUMINISTRO DE SISTEMA DE INFORMACION GEOGRAFICO (GIS) 

PARA AIS”

COMUNICADO Nº 1

De acuerdo a lo establecido  en el Art. 2 num. 2  del PCP se informan las consultas 

realizadas por  INDRA URUGUAY:

Pregunta: 1) HARDWARE:

- Especificar la cantidad de equipos (servidores y pc cliente).

- Se debe considerar en una herramienta y HW para la realización de backup?

- Cual es el sistema operativo de los equipos (servidores y pc cliente)?

- Se deben considerar otros HW (ejemplos: switches, routers, tarjetas, etc.)?

- Se debe considerar software de base datos?

- Se debe considerar software para los pc’s clientes?

- Se considerar una solución de alta disponibilidad? El sistema es 7x24?

-

Respuesta: - 1 Servidor, 2 pc clientes.

- El hardware lo proporcionara la DINACIA. Pero igualmente, seria 

importante tener una cotización que incluya el mismo.

- Windows Server (en servidor), Windows XP o Vista (en clientes)

- El hardware lo proporcionara la DINACIA. Pero igualmente, seria 

importante tener una cotización que incluya el mismo.

- Debe considerarse software de base de datos.

- Debe considerarse software para los clientes.

- Debe ser una solución de alta disponibilidad.-

Pregunta: 2) SOFTWARE:

- Especificar la cantidad de licencias a considerar en la licitación.

-

Respuesta: - 1 licencia para servidor, 2 licencias para clientes.-

Pregunta: 3) CAPACITACION:

-Se debe considerar recursos para la implantación de los productos ofrecidos? O solo 

para la capacitación del mismo?



Respuesta: - Deben considerarse los recursos necesarios de infraestructura y 

demás para la capacitación. De todas formas, se aceptan soluciones donde la 

DINACIA brinde la infraestructura y los equipos, pero también la capacitación

en otro lugar y con infraestructura propia del oferente. Seria importante tener 

una cotización que incluya ambos casos.-

LA  JEFE DEL DEPARTAMENTO SUMINISTROS

Jefe de Departamento C 11

    Dora Melo

En el día de la fecha nos notificamos y recibimos copia del comunicado Nro. 1 de la 

Licitación Abreviada Nro.  20/2009.

Notificado,

Empresa:

Firma:

Contrafirma:

C.I.

SIRVASE REENVIAR EL FORMULARIO COMPLETO AL 604 04 08 INT 4030


